آزمايش شماره پنج
موضوع : ندازه گيري بسامد برق شهر(f=50Hz)
وسايل مورد نياز: اسيلوسكوپ – منبع تغذيه 
- فركانس = تعداد دور در يك ثانيه                  f=1/T
- اسيلوسكوپ = دستگشاهي است براي نمايش موج مانند امواج مغز ‌‌- قلب – امواج صوتي و نمايش جريان   sin.

دستگاه داراي دو كليد مهم مي باشد يكي كليد زمان بر قسمت (t/div) و ديگري كليد ولت بر قسمت (v/div) 
روش آزمايش : براي بدست آوردن دوره  نوسان و در نتيجه بسامد (عكس دوره  نوسان) v = 1/T. براي بدستآوردن بسامد تعداد عدد خانه هاي افقي را در يك دوره نمودار از روي اسيلوسكوپ  مي شماريم و در عدد كليد زمان بر قسمت كه بر حسب ثانيه بدست آورده ايم ضرب مي كنيم حاصل بسامد برق شهر مي باشد.

